

让“四史”学习与实际工作相互促进

市人大常委会副主任徐泽洲来街道调研

9月11日下午，市人大常委会副主任徐泽洲一行调研江宁路街道，了解街道“四史”学习教育及机关支部工作开展情况。市人大教科文卫委主任委员苏明，区人大常委会主任顾云豪，区委常委、组织部部长顾春源等陪同调研。

在江宁路673号，徐泽洲详细了解了中共中央秘书处机关旧址纪念馆建设情况，静安区委党史研究室相关负责人作了介绍。徐泽洲指出，要做好红色革命旧址的抢救、保护、利用工作，发挥红色革命旧址的教育功能，为建党100周年献礼。

在江宁路街道“乐宁坊”党群服务站，徐泽洲询问了“乐宁坊”的功能布局及街道群团服务模式和工作开展情况，肯定了党群服务站点是基层组织建设、阵地建设、基础建设的成果展现。

在随后举行的座谈会上，江宁路街道机关第一党支部支部书记朱学加汇报了支部工作开展情况，街道党工委副书记朱凤介绍了街道“四个一”“四史”学习教育开展模式，街道党委书记沈虹汇报了街道党建和干部队伍建设工作整体情况。

区委常委、组织部部长顾春源在讲话中指出，一是要提高思想站位，抓好“四史”学



调研现场

习常态化教育。二是要学史明志，激发党员的使命感、责任感。三是要将“四史”学习教育与组织建设紧密结合起来，让党的政治功能、服务功能发挥更明显。

市人大常委会副主任徐泽洲肯定了江宁路街道机关支部建设及“四史”学习教育工作，他强调，要继续按照各级党委要求，有条不紊推进“四史”学习教育。一方面，要利用“四史”学习教育武装思想头脑，联系实际开展工作、服务群众，做好当前正在推进的各项事业。另一方面，要通过“四史”学习教育解决不断冒出来的新矛盾、新挑战，让“四史”学习与实际工作相互促进、相得益彰。

(党政办)



调研现场

社区要闻

大国点名 人口普查进入实战阶段

9月3日上午，江宁路街道召开“第七次全国人口普查动员推进会暨摸底培训”，时任街道办事处主任可晓林、副主任李頔，区统计局普查中心主任金仕辉，街道第七次人口普查领导小组成员及130余名街道普查员和普查指导员（即“两员”）出席会议。

目前，街道正在开展为期2天的“两员”培训，专项辅导也已走进各居民区，确保培训到位、业务过关，为普查工作奠定基础的考核将以知识竞赛的形式进行。

值得一提的是，第七次全国人口普查的数据采集方式是全新的，首次使用移动设备采集数据，统计专网以在线审核验收方式进行数据处理，并且允许调查对象自主填报，此外，这次普查还将广泛应用部门行政记录，

推进大数据在普查中的应用。

科技助力人普工作对“两员”各个环节都提出了更高的要求，为此，街道也准备了一系列培训课程。这次人口普查工作时间紧、任务重、要求高，需要大家的共同努力和支持配合。

对于下一阶段的街道人普工作，时任街道办事处主任可晓林提出四点要求：一要提高站位，加强领导。要以这次人口普查为契机，切实掌握人口这一重要的基本民情，为夯实基层社区治理基础、科学制定江宁路街道“十四五规划”提供基础清单。

二要组织到位、责任明确。要做到“三明确”，每个普查小区都有明确的责任人、有明确的任务要求、有明确的工作时间节点，在人

员、时间上确保高质量地完成人口普查各时间节点上的任务。

三要规范有序，依法普查。尽管这次普查时间紧迫，普查难度加大，工作要求明显提高，街道人普办要深入基层一线指导，与各科室、各居民区及对应设置部门通力协作、密切沟通。

四要广泛宣传，争取群众支持。要抓住各阶段工作重点，利用新媒体及小区宣传栏等各类宣传阵地和平台，开展灵活多样的宣传活动，为人口普查营造良好的社区氛围。

相信江宁路街道一定能为推进美丽江宁、建设国际静安提供一份科学、准确、完整的基础数据清单。

(党群办)

线上市集精彩纷呈 入围作品激烈角逐

这个夏天，江宁路街道举办了“记录多彩生活——江宁人的线上生活市集”系列活动，活动包括“漫步江宁”社区微游线路设计大赛、社区居民海报创意设计大赛、公益主播视频大赛、亲子DIY创意手工云分享、“我和我的邻居”线上故事会、宁家便利店新开张和“宁好·少年创客”学生社区实践项目等，精彩纷呈的活动跨越各年龄段，目前，有些活动还在报名阶段，有些已征集到了不少惊艳的作品，有些进入了收官阶段，让我们一起来看一看吧。

■ 创变脑洞发布会线上直播

9月6日，“宁好，少年创客者”2020年江宁路街道学生社区实践活动的创变脑洞发布会在江宁路街道文化活动中心顺利举行，本次发布会通过线上直播间进行。

从7月29日实践活动启动以来，“少年创客者”先后参与了“创变方法培训”和“社会调研培训”，系统地学习了社区创新的本领。

例如在8月的活动中，“少年创客者”来到800秀文化创意产业园，尝试设计一个社区市集，帮助复工复产，促进经济复苏。他们深入了解了园区的历史，了解了园区如何帮助企业复工复产，以及为提振经济所采取的措施和努力，并同时参观了园区标志性建筑——秀场及秀场所举办的活动，他们组成课题小组，针对园区所举办的创意集市，询问了园区管理团队和指导老师很多相关问题。



评委正在评审亲子DIY作品

经过近一个月的实践活动，各小组都有收获，在创变脑洞发布会上，各小组轮流上台汇报本组的阶段性成果，并接受评委的点评与指导。团队引导师对每位少年创客者在暑期里的努力进行了鼓励，表达了对他们的支持与祝愿，评委老师则针对本次汇报中所展露的亮点与问题发表了总体性点评。

各组汇报结束后，评委老师根据汇报内容进行提问，并依据“问题意识”“调研过程”“结论与成果”“创新思维”“语言表达”等五个方面进行打分，并给予切实的修改意见和建议。

■ 百余家庭参与亲子DIY

作为第十七届江宁社区节的线上活动之一，“DIY共同家园”主题活动自8月6日对外发布之后，孩子与家长热情非常高，在不到一个月的时间内，主办方累计收到103组家庭的作品，经过专家的评审，有20个作品获得“入围奖”，有10个作品获得“优秀

奖”。

在活动中，孩子们通过自己的视角，用心观察、体会身边的人和事，充分发挥自己的想象力。他们用搓、团、粘、按、捏的办法，以超轻黏土、彩泥、软陶等为材料，用巧手和创意制作心目中的家园作品，展现自己的思想、情感和兴趣。通过此次DIY共同家园制作活动，孩子们充分发挥自己的想象力和动手能力，体验到了动手制作的快乐，激发了他们的创造热情，增强了他们的自信心和互助能力，在快乐中成长。据了解，本次活动的大奖将于9月25日江宁社区节之际向居民公布。

■ 各界人士共绘社区海报

“社区主题海报创意设计大赛”自8月6日对外发布之后，在不到一个月的时间内，社区居民、白领，在校大学生积极参与、踊跃报名，累计收到作品50余幅，经过三位专业评委老师的评审，共有20幅作品脱颖而出，角逐“一、二、三等奖”。

为了保证此次活动的公平公正，在此前的评选过程中特意隐去参赛单位、作者姓名等关键信息，每幅作品只保留作品名称进行盲选。据悉，大赛的评委有上海大学上海美术学院设计系副主任、副教授、硕士生导师赵蕾，上海市逸夫职校艺术设计专业教师，从事平面设计专业教学20年的毛玉怡，《新闻晨报》特级首席美编黄欣。

(社发办)

社区晨报

慰问「美丽江宁」护航者

8月26日上午，街道党工委副书记沈虹，时任街道办事处主任可晓林，街道办事处副主任尹浩等看望了交警辅警、派出所协管员、市容环卫工人以及固守队员等户外一线工作者，为他们送上慰问品，感谢他们高温天仍坚守岗位，为“美丽江宁”建设保驾护航，同时，近期是创建复评文明城市、防台防汛关键时期，街道领导叮嘱一线工作者在工作中要保重身体、注意安全。

同时，街道领导也叮嘱辖区各单位要坚持“以人为本”，牢固树立“安全第一、预防为主”的思想，关心职工身心健康，科学合理安排作息时间，确保夏季劳保用品发放到位，防暑降温物资储备充足，营造平安舒适的工作环境。

(管理办)



慰问现场

更多内容



扫一扫二维码
关注“in江宁”

“in江宁”微信公众号由江宁路街道主管主办，聚焦民生建设，全力打造文明、和谐、宜居社区，扫描二维码即可关注，随时了解江宁路街道辖区内的所有。